
 
 

MONTAGEANLEITUNG   

 

 

DEUTSCHLAND SCHWEIZ ÖSTERREICH 

SCHROTH HOME SCHROTH HOME SCHROTH HOME 

Gärtnerstrasse 5 Transportstrasse 5 Grindelstrasse 3a 

74579 Neustädtlein 9450 Altstätten 6890 Lustenau 

www.schroth-home.de www.schroth-home.ch www.schroth-home.at 

Tel. +49 7962 90900 Tel. +41 71 757 88 77 Tel. +43 699 193 000 00 

info@schroth-home.de info@schroth-paletten.ch info@schroth-home.at 

 

Seite 1 von 4 
 

 

Hochbeetabdeckung «Deluxe» 
 

Aufwand Benötigtes Werkzeug 

      

      

1-2 

Person 

ca. 15-20 

Min. 

Schrauben- 

zieher SPAX 

Hammer Bohrmaschine 

mit 8mm 
Holzbohrer 

Massband 

 

Stückliste / Inhalt 

Nr. Beschreibung Anz. 

1 Hochbeetabdeckung 1 

2 Holzrahmen (4 Teile) 1 

3 Holzleiste 2 

4 Holzdübel 10 

5 Band 315x25 mm (4x Ösen) 2 

6 Scharnier (62x62 mm) 3 

7 SPAX Schrauben 3.5 x 20 mm 32 

8 SPAX Schrauben 4.0 x 40 mm 2 

9 Unterlegscheibe M4 14 

10 Schablone 2 

 

 

 

 
 

Unboxing Video 
QR-Code scannen und auf  

YouTube anschauen 

 

Sicherheitshinweise 

- Achte beim Aufbau auf einen stabilen Untergrund 

- Bei Wind die Hochbeetabdeckung geschlossen halten 

- Achte beim Schliessen des Deckels auf Deine Hände 

 



 
 

MONTAGEANLEITUNG   

 

 

DEUTSCHLAND SCHWEIZ ÖSTERREICH 

SCHROTH HOME SCHROTH HOME SCHROTH HOME 

Gärtnerstrasse 5 Transportstrasse 5 Grindelstrasse 3a 

74579 Neustädtlein 9450 Altstätten 6890 Lustenau 

www.schroth-home.de www.schroth-home.ch www.schroth-home.at 

Tel. +49 7962 90900 Tel. +41 71 757 88 77 Tel. +43 699 193 000 00 

info@schroth-home.de info@schroth-paletten.ch info@schroth-home.at 

 

Seite 2 von 4 
 

 

Schritt 1 

Montiere den Holzrahmen (Nr. 2) bestehend 

aus zwei langen und zwei kurzen Holzleisten 

mit den vier Holzdübel (Nr. 4). 

 

Schritt 2 

Messe bei den kurzen Holzrahmenseiten (Nr. 

2) jeweils 130mm und 250 mm von oben und 

markiere diese entsprechend.  

 

 

Schritt 3 

Montiere die zwei Holzleisten (Nr. 3) mit je 

einer 40mm SPAX Schraube (Nr. 8) an der 250 

mm Markierung.  

 

Schritt 4 

Montiere die zwei Bänder (Nr. 5) mit je einer 

20mm SPAX Schraube (Nr. 7) an der 130mm 

Markierung. Falte dazu das Band , damit die 

zwei Ösen am einen Ende überlappend sind 

und dieses an der Holzleiste verschraubt 

werden kann. 

 

 

Schritt 5 

Platziere die Abdeckhaube (Nr. 1) vorsichtig 

über den Holzrahmen. Achte darauf, dass die 

Abdeckung überall über dem Holzrahmen 

liegt. 

 

Schritt 6 

Verschraube die Abdeckung (Nr. 1) mit dem 

Holzrahmen mit einer 20mm SPAX Schraube 

(Nr. 7) und einer Unterlegscheibe M4 (Nr. 9) an 

den vorgebohrten Stellen in der 

Abdeckhaube. 

 

 

  



 
 

MONTAGEANLEITUNG   

 

 

DEUTSCHLAND SCHWEIZ ÖSTERREICH 

SCHROTH HOME SCHROTH HOME SCHROTH HOME 

Gärtnerstrasse 5 Transportstrasse 5 Grindelstrasse 3a 

74579 Neustädtlein 9450 Altstätten 6890 Lustenau 

www.schroth-home.de www.schroth-home.ch www.schroth-home.at 

Tel. +49 7962 90900 Tel. +41 71 757 88 77 Tel. +43 699 193 000 00 

info@schroth-home.de info@schroth-paletten.ch info@schroth-home.at 

 

Seite 3 von 4 
 

 

Schritt 7 

Drehe die fertig verschraubte Abdeckhaube 

auf den Kopf. Markiere an der hinteren Seite 

des Rahmens jeweils 115mm von links und 

rechts sowie 578mm von links für die 

Befestigung der Scharniere (Nr. 6). 

 

Schritt 8 

Verschraube die Scharniere (Nr. 6) mit jeweils 

drei 20mm SPAX Schrauben (Nr. 7) an den 

markierten Stellen. Achte dabei darauf, dass 

alle Scharniere gleich positioniert und 

verschraubt werden. 

 

 

Schritt 9 

Mit einer helfenden Hand die fertig montierte 

Abdeckhaube auf einen SCHROT HOME 

Hochbeet Rahmen positionieren. 

 

Schritt 10 

Verschraube die Scharniere (Nr. 6) mit dem 

SCHROTH HOME Hochbeet Rahmen mit 

jeweils drei 20mm SPAX Schrauben (Nr. 7).  

 

 

Schritt 11 

Befestige die Bohrschablone (Nr. 10) am 

SCHROTH HOME Hochbeet Rahmen auf der 

linken und rechten Innenseite mit Klebband. 

 

 

Schritt 12 

Mit einem 8mm Holzbohrer an den markierten 

Stellen auf der Bohrschablone (Nr. 10) je zwei 

Dübellöcher von ca. 1 cm tiefe bohren und mit 

einer 20mm SPAX Schraube (Nr. 7) die Stelle 

für die Befestigung des Band (Nr. 5) anbohren 

(markieren). 

 

 

  



 
 

MONTAGEANLEITUNG   

 

 

DEUTSCHLAND SCHWEIZ ÖSTERREICH 

SCHROTH HOME SCHROTH HOME SCHROTH HOME 

Gärtnerstrasse 5 Transportstrasse 5 Grindelstrasse 3a 

74579 Neustädtlein 9450 Altstätten 6890 Lustenau 

www.schroth-home.de www.schroth-home.ch www.schroth-home.at 

Tel. +49 7962 90900 Tel. +41 71 757 88 77 Tel. +43 699 193 000 00 

info@schroth-home.de info@schroth-paletten.ch info@schroth-home.at 

 

Seite 4 von 4 
 

 

Schritt 13 

Schlage (evtl. verleimen) die Holzdübel (Nr. 

10) in die vier vorgebohrten Löcher. 

 

Schritt 14 

Verschraube nun das andere Ende des Bandes 

(Nr. 5) an der markierten Stelle am SCHROTH 

HOME Hochbeet Rahmen mit einer 20mm 

SPAX Schraube (Nr. 7). Falte dazu das Band, 

damit die zwei Ösen übereinander liegen für 

die Verschraubung. 

 

 

 

 

Fertige Hochbeetabdeckung «Deluxe» 

So könnte Dein fertiges SCHROTH HOME Hochbeet mit der Hochbeetabdeckung «Deluxe» 

aussehen. 

 

  


